

## **Határozati javaslat:**

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának a 2019. január 1. napjától 2019. október 30. napjáig terjedő időszakra szóló prémiumfeladatait az alábbiak szerint jóváhagyja:

1. **feladat:** Radnóti Miklós Park teljes körű felújítása

Csillagtelep központi parkja, az Akácfa utca – Nagykalapács utca – Szabadság utca – Vénusz utca által határolt terület, a Radnóti Miklós Művelődési Ház körüli park 2019 tavaszától megújul.

A beruházás során több ezer négyzetmétert kell megújítani. A beruházás során új fákat, virágzó évelőket, cserjéket, és örökzöld talajtakarót, valamint nagy egybefüggő gyepesített felületet kell létesíteni.

Új térkő burkolatú gyalogos utak és terek épülnek lehetőséget adva a területen lévő intézmények megközelítésére, rendezvények megtartására, illetve pihenésre, kikapcsolódásra. Az utak mentén új köz- és díszvilágítási hálózat létesül. Az intézmények mögötti zöldterületen egy kisebb játszótér és egy fitnesspark is helyet kap. Új, egységes arculatú köztéri bútorok kerülnek kihelyezésre.

**Kitűzött prémiumösszeg: az adott időszakra eső prémiumkeret legfeljebb 30%-a.**

2. **feladat:** Cserkészház kialakítása

A romos gázpalack cseretelep épületből egy fával borított Cserkészházat kell létrehozni. Ennek keretén belül az épületet alá kell betonozni, a tetőt fel kell újítani, teraszt építeni, az elektromos hálózatot felújítani, kívül és belül új burkolattal ellátni, vizesblokkot, teakonyhát és közösségi helyiséget kialakítani.

**Kitűzött prémiumösszeg: az adott időszakra eső prémiumkeret legfeljebb 20%-a.**

3. **feladat:** Sárkányos játszótér felújítása

A játszótér felújítása során, a területen található összes játszóeszköz elbontását követően, új kerítést, 11 db új játszóeszközt kell elhelyezni, köztük egy csúszdás, alagutas kombinált óriás mászó várat. A tervezés és kivitelezés során nagy hangsúlyt kell fektetni az ütécscillapításra, legalább a játszótér felén gumiburkolatot kell elhelyezni.

**Kitűzött prémiumösszeg: az adott időszakra eső prémiumkeret legfeljebb 20%-a.**

4. **feladat:** Csepeli Strandfürdő felújítás III. ütem

A Csepeli Strandfürdő felújításának III. ütemében a főbejárati épület, strandbejárat és az öltözők rekonstrukciója valósul meg. A munkák során elbontásra kerülnek a jelenlegi főbejárati épület és a nyári üzemben használt öltözők, és raktár helyiségnek használt fűtés nélküli sátozott épületek. A bontásokat követően 9 db új épület épül: 4 db nyári használatú öltöző, 2 db nyári használatú vizesblokk épület,